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f est une fonction définie sur |—2,2[ par: f(x) = % et est représentée ci-dessous . Dans cet exercice , la
1%~ poutie etla 2ieme bawties sont indépendantes .

1< powtie :

Soit la suite (u,),ey définie par : {

VneE N, up =f(w,)
1) Montrer que Vn € N, =1 < u,, < 1 et que u est décroissante

2) Déduire que u converge et déterminer sa limite .
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3) Soit la suite (v,) e y définie par: v, = —

. . . 1
a) Montrer que v est géométrique de raison ;
b) Exprimer u, en fonction de n et retrouver sa limite .

P . 211
c) Calculer S, = Yk—o V. - Déterminer n pour que: S, = —

54
2% bautie :
Soit g la fonction définie sur E, 2[ par: g(x) = —In (f(x)) et (Cg) sa courbe dans un repére orthonormé (0, e;

1) Justifierque : Vx € E, 2[ , g'(x) < 0. Dresser le tableau de variation de g .
2) Calculer g(1) et vérifier que g'(1) = —3 . Déduire une équation de la tangente T a (Cg) au point d’abscisse
3) a) Montrer que g(x) = x admet dans E 2[ une solution unique « € E,g[ .
b) Montrer que g admet une fonction réciproque g~ . Construire (Cg) ,T et (69-1) dans (0,e;,e;) .
4) a) Montrer que F(x) = (x = 2)In (x — 2) — (x — %) In (2x — 1) est une primitive de g sur E 2[ :
b) Calculer I'aire A du domaine limité par (Cg) , (0,€7) et les droites d’équations : x = letx = a .
c) Déduire l'aire A’ du domaine limité par (C,) (Cg—l) et les axes du repere .

Soit la fonction h définie sur ]0 ] par : h(x) = xIn(x) et la suite (t,,) >4 définie par: ¢, = f" h(x) dx .

n+1

1) a) Dresser le tableau de variation de h.Déduireque:Vn =4, h (;) < h(x) < h(m) :

In(n+1) < < In(n)
nn+1)2 — ™ T (n+1)n?

b) Montrer que :Vn >4, . Déduire la limite de (t,,) .
2)a)Soit Vn=4, I, = fll h(x) dx . Al'aide d’une intégration par parties, calculer I,
n

b) Calculer S, = f; h(x)dx+ (ty+ts+-+ t,_1),¥Vn=4.(S,) est-elle convergente ?
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| IL sera terww compte de la qualits de la rédaction et la bonne présentation de la cobie |



